
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт щодо результатів опитування здобувачів вищої освіти першого року 

навчання щодо визначення мотиваційних чинників при виборі закладу вищої 

освіти та бажаної спеціальності (вересень 2023 року) 

  

  



Вступ……………………………………………………………………  3 

Вихідні дані…………………………………………………………….  3 

Труднощі та недоліки проведеного опитування……………………   3 

Загальні результати опитування…………………………… ………..   4 

 

 

  

  



Вступ 

Впродовж серпня – вересня 2023-2024 навчального року проводилось 

опитування здобувачів вищої освіти першого року навчання за  освітньо-

професійними програмами 081 "Бакалавр права", 293 "Бакалавр міжнародного 

права", 232 "Бакалавр соціального забезпечення", 281 "Бакалавр публічного 

управління та адміністрування", 073 "Бакалавр менеджменту", 242 "Бакалавр з 

туризму", 072 "Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування», яких у 

2023-2024 році було зараховано на навчання щодо визначення мотиваційних 

чинників при виборі закладу вищої освіти та бажаної спеціальності. 

 Вихідні дані: 

1. Опитування проведено анонімно. 

2. Опитування проведено із використанням google-форми. 

3. В анкету було включено питання, спрямовані на визначення 

мотиваційних чинників при виборі закладу вищої освіти та спеціальності. 

4. Опитування пройшли  135 здобувачів вищої освіти.  

  

Труднощі та недоліки проведеного опитування 

При проведенні опитування не виникло труднощів, участь у опитуванні 

взяли 135 здобувачів вищої освіти, що дало можливість сформувати цілісне 

уявлення щодо мотиваційних чинників при виборі закладу вищої освіти та 

спеціальності та сформувати подальші напрямки, завдання та формати 

вдосконалення профорієнтаційної роботи в університеті. 

 

  



Загальні результати опитування 

1. В опитування взяли участь здобувачі вищої освіти за  освітньо-

професійними програмами:  

081 «Бакалавр права» – 64,4 %,  

293 «Бакалавр міжнародного права» – 7,4 %,  

232 «Бакалавр соціального забезпечення» – 2,2%,  

281 «Бакалавр публічного управління та адміністрування» – 0,  

073 «Бакалавр менеджменту» – 12,6 %,  

242 «Бакалавр з туризму» – 0,  

072 «Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування» – 7,4%,  

035 «Філологія»  – 5,9 %. 

 
 

2. Здобувачі вищої освіти подавали заяви на вступ до: 

1-3 ЗВО – 46,7 %; 

4-5 ЗВО – 37,8% 

6-10 ЗВО – 14,1 %; 

11-15 ЗВО – 1,5 %. 

 
  



3. Для 91,1 % опитаних принципово було вступити в конкретний ЗВО; 

для 8,1 % опитаних головним було вступити до будь якого закладу вищої 

освіти. 

 
4. 95,6 % здобувачів вищої освіти зазначили, що користувались сайтом 

університету для отримання інформації про заклад вищої освіти; 4,4 % - не 

користувались сайтом університету. 

 
5. 73,3 % здобувачів вищої освіти легко знайшли інформацію на сайті 

університету, 23,7 % - ні. 

 



6. Опитані використовували наступні джерела отримання інформації про 

правила вступу до Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова: 

 сайт університету – 87,4%; 

 освітні інтернет-портали – 54,8%; 

 тематичні пабліки університету – 14,8%; 

 загальний пошук в мережі Інтернет – 55,6%4 

 отримували інформацію від своїх друзів/знайомих – 45,2%; 

 від знайомих викладачів/працівників університету – 17,7%; 

 з матеріалів приймальної комісії – 25,2%. 

 
7. Серед мотивів обрання певної спеціальності було названо такі: 

 цікавість до обраного напрямку діяльності – 91,1%; 

 висока оплата роботи за спеціальністю – 31,9%; 

 престижність спеціальності – 64,4%; 

 легкість у навчанні – 4,4%; 

 порадили авторитетні люди – 8,9%; 

 порадили батьки – 20,7%; 

 профорієнтаційні тести – 7,4%; 

 менша вартість навчання – 0,7%; 

 більше шансів пройти на бюджетну форму навчання – 8,1%; 

 власні здібності – 49,6%. 

 

 
  



8. Опитані найбільше користуються соціальними мережами: 

 Instagram – 45,2%; 

 Telegram – 51,9 %; 

 Facebook  – 0,7%; 

 Twitter – 1,5%. 

 не використовую – 0. 

 

 
9. Опитані шукали в соціальних мережах наступну інформацію: 

 сторінку факультету з описом обраної спеціальності – 78,5%; 

 будь-яку інформацію про життя факультету, на який збиралися 

вступати – 58,5%; 

 неформальні сторінки/групи студентів, які навчаються на обраній 

спеціальності – 11,9%; 

 сторінку студентської ради або інших органів студентського 

самоврядування – 16,3%. 

 

 
  



10. При обранні Хмельницького університету управління та права, 

опитані орієнтувались на: 

 профорієнтаційні заходи університету – 23%; 

 рекомендації вчителів – 9,6%; 

 зовнішня наочна реклама – 7,4%; 

 інформація в ЗМІ (газета, радіо, телебачення) – 3%; 

 інформація в соціальних мережах – 36,3%; 

 поради друзів – 28,1%; 

 поради батьків – 34,8%; 

 відгуки випускників – 34,1%; 

 спеціальність, про яку мріяв (ла) – 60,7%; 

 престижність закладу вищої освіти – 54,1%; 

 зручна відстань до місця проживання – 51,1%; 

 вищі шанси пройти на бюджетну форму навчання – 14,8%; 

 висока якість навчання – 62,2%; 

 високі шанси подальшого працевлаштування – 54,1%; 

 рейтинг університету – 41,5%; 

 участь у «Днях відкритих дверей» - 11,9%. 

 

 
11. Роботу приймальної комісії було оцінено наступним чином: 

 ввічливість членів приймальної комісії: 

5 балів – 113 опитаних; 

4 бала – 11 опитаних; 

3 бала – 8 опитаних; 



2 бала – 0 опитаних; 

1 бал – 1 опитаний. 

 графік роботи приймальної комісії: 

5 – 96 опитаних; 

4 – 23 опитаних; 

3 – 13 опитаних; 

2 – 2 опитаних; 

1– 1 опитаних. 

 комфортність умов прийому документів: 

5 – 97 опитаних; 

4 – 21 опитаних; 

3 – 12 опитаних; 

2 – 3 опитаних; 

1 – 2 опитаних. 

 надання всієї необхідної інформації  членам приймальної комісії:  

5 – 87 опитаних; 

4 – 27 опитаних; 

3 – 15 опитаних; 

2 – 1 опитаних; 

1 – 5 опитаних. 

 швидкість прийому документів: 

5 – 94 опитаних; 

4 – 27 опитаних; 

3 – 7 опитаних; 

2 – 6 опитаних; 

1– 0 опитаних. 

 доступність інформації про роботу приймальної комісії: 

5 – 91 опитаних; 

4 – 25 опитаних; 

3 – 13 опитаних; 

2 – 4 опитаних; 

1 – 2 опитаних. 

 
 

Начальниця відділу внутрішнього      

забезпечення якості віщої освіти             ПІДПИС            Ірина РИЖУК 

 


